
3.2.7.4 Dodatni zadaci 

 a) Riješi jednadžbu: 2 cos 𝑥 = 1 . 

Odgovor: _________________________ 

 

b) Odredi rješenje te jednadžbe iz intervala [−90°, 0°]. 

 

Odgovor: _________________________ 

 

c) Odredi broj rješenja te jednadžbe na intervalu [0,3𝜋]. 

 

Odgovor: _________________________ 

 a) Riješi jednadžbu: −√3 sin 𝑥 = 1 . 

Odgovor: _________________________ 

 

b) Odredi rješenje te jednadžbe iz intervala [−90°, 0°]. 

 

Odgovor: _________________________ 

 

c) Odredi broj rješenja te jednadžbe na intervalu [−2𝜋, 𝜋]. 

 

Odgovor: _________________________ 

 

 Za koje 𝑝 ∈ 𝑅 ∖ {0} jednadžba sin 𝑥 =
𝑝+1

𝑝
  ima rješenja? 

Odgovor: _________________________ 

 Odredi zbroj rješenja jednadžbe sin (2𝑥 −
𝜋

6
) = cos (−

𝜋

3
) na intervalu [0,2𝜋]. 

Odgovor: _________________________ 

 Odredi broj rješenja jednadžbe cos (𝑥 +
5𝜋

3
) = cos (

𝜋

6
) na intervalu [0, 𝜋]. 

Odgovor: _________________________ 

 Koliko rješenja ima jednadžba sin 𝑥 = −0.5𝑥2 ? 

Odgovor: _________________________ 

 Koliko rješenja ima jednadžba sin 𝑥 = 4 ? 

Odgovor: _________________________ 

 Koliko rješenja ima jednadžba cos 𝑥 = 2𝑥 − 1? 

Odgovor: _________________________ 



 Koliko rješenja u intervalu [0,2𝜋]  ima jednadžba sin(2𝑥) = 2 sin2 𝑥 ? 

Odgovor: _________________________ 

 Koliko rješenja u intervalu [0, 𝜋]  ima jednadžba cos(2𝑥) = 2sin2 𝑥 ? 

Odgovor: _________________________ 

 Riješi jednadžbu: 4 cos2 𝑥 − 1 = 0. 

Odgovor: _________________________ 

 Riješi jednadžbu: 3 tg2 𝑥 = 1. 

Odgovor: _________________________ 

 Riješi jednadžbu: 4 cos2 𝑥 + 4cos𝑥 − 3 = 0. 

Odgovor: _________________________ 

 Riješi jednadžbu: 3 sin2 𝑥 + 3sin𝑥 + cos2 𝑥 = 0. 

Odgovor: _________________________ 

  



3.2.7.4 Rješenja 

1. a) 𝑥 =
𝜋

3
+ 2𝑘𝜋, 𝑘𝜖ℤ        b) −

𝜋

3
 

c) tri 

2. a) 𝑥 = 215°15´40˝ + 360°𝑘, 𝑘 ∈ ℤ, 𝑥 = −35°15´40˝ + 360°𝑘, 𝑘 ∈ ℤ  

b) -35°15´40˝ 

c) dva 

3. 𝑝 ≤ −
1

2
  

4. 
10𝜋

3
  

5. 2 

6. 2 

7. 0 

8. 1 

9. 4 

10. 2 

11. 𝑥 = ±
𝜋

3
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ  

12. 𝑥 = ±
𝜋

6
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ  

13. 𝑥 = ±
𝜋

3
+ 2𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ  

14. 𝑥 = −
𝜋

2
+ 2𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ  

𝑥 = −
5𝜋

6
+ 2𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ  

𝑥 = −
𝜋

6
+ 2𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ  

 

 


